



这就是那盏据说价值1200万元的天价吊灯。



近日,关于中石化的讨论一波未平,一波又起。“中石化谈裸油价”还未平息,又有网友爆料“中石化大楼挂着一盏1200万的天价吊灯”,再次把中石化推上了舆论的风口浪尖。此帖随后被各大论坛转载,迅速成为网上热点。

网帖:中石化大楼一灯值千万

网友算了笔账,去年中石化实际亏了9500多个吊灯 发改委网站上称,“中美油价基本相当”

天价吊灯“吓”坏参观者

7月13日,网友“banwanliming”发出名为《朋友去中石化参观了价值1200万的天价吊灯》的帖子,帖中称:“前不久,几位朋友到耗资数十亿建造的中国石化大楼参观,十几层高的辉煌大堂已足够让所有人惊讶了,可负责接待的领导偏偏让大家猜猜悬挂在大堂中间的一个吊灯的价格,有人猜1万元,有人猜5万元,还有人猜10万元……随着接待方一直摇晃脑袋,有大胆者猜100万元。结果,接待方的领导说‘再加10倍也不够’。就在大家目瞪口呆时,那领导小声道出1200万元,现场所有人彻底晕了!”

在帖子结尾,该网友还特地指出:“而就在

前不久中石化还声称:为社会责任去年炼油实际亏1144亿元。我大概算了算,去年中石化实际亏了9500多个吊灯。”

就在同一天,“banwanliming”还在论坛上发了一篇名为《天天喊亏天天喊穷的中石化公司装修要2.4亿》的帖子,内文中列出了一个“中石化现在正在进行的中国石油化工集团公司维修工程”的预算。据该网友提供的图片,在中国建设招标网上,这个从今年4月29日开始招标的项目,其招标公告上列明了该工程的花费为2.4亿元。“banwanliming”质疑,中石化“天天喊亏”要求政府提油价,却投入如此巨资进行装修,是在“忽悠百姓,忽悠油价”。

网友称业内鉴定价值百万左右

不少跟贴者将“天价灯”事件与一个月两次油价上调联系起来,痛斥中石化作为国有企业一边因油价上调利润大涨,同时又奢侈浪费。但也有人质疑其可信度,希望中石化能出面澄清此事。

昨日又有网友在博客上爆料称,将中石化“天价灯”照片向卖吊灯的朋友咨询,了解到“天价灯”最多价值百万。文中表述:“她(卖吊灯的朋友)没看到图片时说,上百万的灯听过但

没见过,上千万的灯听都是第一次。怕我不信,并举例说,最好的灯,用施华洛世奇的水晶作为材质,直径好几米,下来最贵也就两三百万吧。看了图片后说,也就100万左右吧,这灯直径不是特别大。”

中石化方面昨日也表示,楼内吊灯的票据和相关资料可以随时接受相关部门的调查。但是没有透露灯的具体价格。

据《信息时报》《新京报》

相关阅读

发改委网站用头条解释中石油和中石化盈利状况

发改委网站15日挂出头条消息解释“油价”。价格司在“关于成品油价格有关热点问题的说明”中表示,“中美油价基本相当”。国家发改委价格司还特别提到“中石油和中石化盈利状况”,指出由于我国对成品油价格进行了适当调控,同时对上游国产原油征收特别收益金,因此其盈利水平相对国外石油公司并不高。并强调,国家将原油开采企业获得的一部分超额利润上缴财政,2006年~2008年,两公司累计分别上缴特别收益金1600亿元和530亿元。因此,认为“国产原油成本低却可卖出国际水平的高油价”是一种误解。

对此,知名石油专家、中国能源网信息总监韩晓平坦言:“中美比油价其实没必要,美国油价非常透明。发改委列举的美国三地油价都是美国最贵的油价,而作为比较的国内油价则是价格较低的93号汽油。”广东油气商会专家也表示,中国和美国的人均收入不同,比油价确实有点不合适,此外,美国油价还包含了过桥过路费。所以说,扣除税负后美国不少地区的油价还是要低于国内油价。据《广州日报》

坛谈

扒一扒最囧最雷的择偶标准

近日,网友“发型乃命门”觉得自己闺蜜的择偶条件又囧又可爱,便跑到天涯论坛里跟大家一起分享。没想到,引来一系列又囧又雷的回帖。

“发型乃命门”:一闺蜜酷爱吃咸鸭蛋黄,蛋白都偷偷扔掉,她觉得非常有罪恶感,所以立誓找个爱吃咸鸭蛋蛋白的男友,好让她吃得爽又不浪费。

“丁悟”:某友中学起誓称“绝不嫁年纪比自己小的,绝不嫁姓刘的”。据说是家里人从很准的算卦先生那儿求来的。前几年她结婚了,新郎比她小两岁,姓刘。

“realliuin”:我要求看一眼就知道是绝世好男人的那种:爱干活,听话,在我面前服服帖帖,身体强壮,单手能把我抱起来,能容忍我的无理取闹,有志气,为了我愿意努力拼搏。不想生孩子,他就不让我生。想生孩子,我生几个他也愿意养。

“hunli”:我要找个不吃饼干的男人,最好是孤儿,而且能为我家猫咪端食清尿。

“暖昧不是我”:身高185厘米,帅气,收入好,工作稳定,温柔体贴,处女座,不花心……很幸运,我找到了。他是我中学时的同桌,呵呵,其实这标准就是照着他描述的。

本报综合报道

博事生

小伙叫卖“烟屁股” 一根抽过的蓝白沙440元

“朋友们,欢迎观看李伟的售卖二手烟中心,这里将云集各色二手烟,用翔实的信息打造售卖资讯。”这是西安小伙李伟的博客开场白。网友惊呼:“有没有搞错?‘烟屁股’也能拿来卖?有创意!”其实,这是李伟为了宣传戒烟而想出的办法,按他的说法就是:“让更多的人认识到烟草的危害,珍惜生命。”

李伟今年27岁,专业是美术。近日,他开博“二手烟售卖中心”。博客里,李伟售卖的每个“烟屁股”都是自己在不同场合吸过的。一根根“烟屁股”,或长或短,被他折腾得看上去都有种残缺美。比如那根八喜“烟屁股”,是他在吃地摊烤肉的时候抽过的,卖120元;那根蓝白沙“烟屁股”,是他在咖啡厅抽过的,卖440元。李伟说:“因为被影响的人数不同,烟草焦油含量不同,带给人们的危害程度不同,所以定价不同。”

据《华商报》

生活资讯 报刊网互动 效果极佳 刊登时间:周一至周五

品位优雅 魅力非凡! LG KV800 卓显精彩 3G



近日 LG 继续发力“天翼”阵营,一款以高清触屏、时尚 3G 为卖点,融合丰富多媒体功能和天翼 3G 业务的 KV800 进入市场。

LG KV800 作为一款侧重女性,以时尚设计见长的天翼手机,采用了比较少见的酒红色机身,一眼看去平淡几分优雅睿智的感觉。纤薄机身仅重 95 克,让使用者在工作和生活中都能轻装上阵,把握自如。触控屏是 LG 的优势之一,这种优势同样在 KV800 身上得到延续。3 英寸超大高清屏幕为用户的手指操作提供

了较大空间,震动回馈清晰适度,更支持手写功能。

LG KV800 作为中国电 3G 终端中为数不多的侧重都市白领女性的产品,可以说是目前“天翼”中最靓丽的一款。除了外形设计上追求优雅、高贵的风格外,产品本身也完整内置了中国电信的 3G 服务。KV800 内置了完整的天翼服务。LG 与电信的紧密合作使 KV800 成为消费者享受互联网生活的最佳平台。

LG KV800 是 LG 领先 3G 技术和高超设计功力的结合,现阶段推出的这款酒红色版本无疑将受到广大女性消费者的青睐;据悉,LG 随后还将推出大气典雅的质感灰色版,专为品位卓然的时尚男性量身打造。

长虹空调:做名牌更要做“民”牌

近日,长虹在全国全面启动三高效节能空调普及推广活动,在省钱省电的利好下,今夏节能空调销售十分热闹。惠民工程中的明星空调——长虹三高效节能空调则用独有的节能技术达到高效省电,为消费者做到“省电省钱,安全省心”。长虹表示,长虹三高效节能空调不仅要做强名牌节能空调,也要做实实在在为消费者谋利益的“民”牌。

节能空调成2009年市场最大亮点
四川长虹空调总经理李伟为消费者算了这样一笔“账”,按365天有五分之四是待机时间算,普通空调待机功耗为6W每小时,一年共耗电420度。而长虹三高效空调待机功耗仅0.6W每小时,一年共耗电42度,比普通空调省电378度。按1度电0.5元计算,每年便能节省189元电

费,如果按照空调的使用寿命为10年,仅此一项就等于能省1890元钱。此外,加上长虹三高效节能空调在制冷制热上的显著省电效果,消费者一年节约的电费也将是一笔不小的数目。中国家用电器协会副秘书长陈刚先生说,“从目前的市场反应和产业的发展来看,毫无疑问,节能环保已成为2009年空调的最大亮点。国家不断加大节能减排政策的实施力度,对空调的节能环保要求越来越高。同时各种节能环保社会公益项目地启动,特别是2008年的南方雨雪冰冻灾害天气给人们敲响了警钟,因此,空调节能环保的性能比以往任何冷冻年度都更引起消费者的关注。而像长虹三高效这样省电、省钱、省心的高效节能产品,正迎合了当下消费者的需求。”

郑州新世纪女子医院
ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

市医保、新农合定点医院

**轻松5分钟
宫颈糜烂去无踪**

微创无痛 不影响生育

◆美国利普技术 ◆BBT自凝技术 ◆海扶聚焦超声技术

全年无假日医院
门诊时间:8:00-20:00

24小时健康热线
0371-67353333 地址:郑州市黄河路与卫生路交叉口

前列腺疾病/泌尿生殖感染/生殖整形/男性功能障碍/男性不育/泌尿肿瘤
(豫)医广[2009]第02-19-038号

看男科 就去博大

我信赖

郑州博大泌尿外科医院
郑州博大男科研究院

0371-653 99999
地址:郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦旁)